

被一口口吸掉的幸福

4位吸毒者的噩梦与忏悔

毒品是人类社会公害之一,据统计,我省吸毒人员登记在册数字,已从上世纪末的9000多人攀升到37600多人。近日,笔者走进戒毒所,选取了4位不同年龄、不同地域、不同职业、不同经历的吸毒者,希望他们的经历能给大家一份警醒。 徐宝蓉 方飞

百万富翁 倾家荡产

“我叫孟建平,淮南人,今年38岁。1999年的一天晚上,和一个客户喝了不少酒。他偷吸白粉时被我发现,他让我尝一尝。我非常好奇,抱着试试看的心态尝了尝。第一次

抽过了,不舒服,头晕想吐。后来第二次、第三次,渐渐上瘾,从此一发不可收拾。上贼船容易下贼船难,如果早知道毒品这么厉害,我就不会去试。明知故犯是傻瓜,不计后

果是最大的傻瓜。”

“我原是个上进心很强的青年,很早就做生意,后来自立门户,开了公司、饭店,一个月能挣五六万。这些年至少‘吸’掉200万元,吸毒让我失

去了朋友、金钱,葬送了自己的事业和前途。父母和妹妹经常来看我,让我安心改造,争取早日回家。我体会到,在你陷入困境时,朋友也许会失去,而亲情永远不会改变。”

花季少女 以泪洗面

孙甜甜,16岁,皮肤白皙,面容靓丽,浑身散发出青春活力,让人很难将她与吸毒者联系在一起。15岁那年,她考进家乡芜湖一所中专学校,与一名学长谈起了恋爱。

半年之后,学长另有所爱,她经受不住打击,来到一个小酒吧,遇到一名坐台的“阿姐”。一番哭诉之后,酩酊大醉的她被“阿姐”带到合肥。一周后,“阿姐”以6千元

“介绍费”将她交给一名40多岁的秃头男子,该男子是一个吸毒者,初见甜甜喜出望外,给她买了一堆衣服、首饰,同时也把吸毒“传授”给了她。两人很快入不敷出,小老板变

了脸,逼她去卖淫。

16岁的她怀孕6个月时,无法坐台,财路断绝,小老板见甜甜已无利用价值,决定甩掉这个“包袱”,便打电话通知其父母,家人才知道这一切。

懵懂少年 迷途知返

“我叫李小刚,今年18岁,家住固镇,初三没读几天就不上了。父亲在天津开了一家装潢公司,生意不错,家里不差钱。那时经常和朋友一起

玩,进超市、上网吧、下馆子,夜不回家,缺钱就找母亲要。父母都由着我。”

“2010年的一天,几个朋友用小纸铲铲一点粉状的东

西,放在锡箔纸上面烫吸,样子非常贪婪。朋友告诉我这是‘白粉’,很过瘾,让我‘来一口’。我当时只觉得特别新奇,于是也学着吸了一次。没

想到毒品就像一个陷阱,吸一次就进了地狱之门。他们有难处我都帮他们,现在我被关起来,没一人来看我。我不恨他们,要怪只能怪自己。”

妻离子散 悔之未晚

“我叫朱海锋,合肥人,吸毒之前,我有一个幸福的家,妻子贤惠,儿子聪明,经济上也不错。我和妻子在合肥开了一家歌舞厅,生意很红火。这一切

都因我沾染毒品而改变。2004年秋天我开始吸毒,当时客人中间有吸毒的,他们说抽粉很‘时尚’,让我也来‘尝尝’,谁知一吸就戒不掉了。”

“2009年春节后,妻子忍无可忍,与我离婚;儿子在上大学,因为我吸毒几乎不理我,这也是我自作自受。快放暑假了,我希望儿子来看看我,鼓励

我。借贵报一角,我想告诫那些没有吸毒却好奇的人:千万别尝试!不要心存侥幸!一次吸毒,后悔终身!”

(本文当事人均为化名)



今天是第25个国际禁毒日。昨日,合肥警方透露,截至2012年6月20日,全市公安机关共侦破毒品刑事案件240起,抓获犯罪嫌疑人239名,缴获毒品冰毒2981.06克、K粉8582.55克、海洛因35.33克。目前合肥户籍登记在册吸毒人员4086人,吸食合成毒品3435人,占吸毒总人数的84%,新型毒品蔓延、吸毒人员呈年轻化的趋势明显,“毒魔”正在侵蚀我们身边的青少年。图为合肥市公安局展示各类毒品。

合公新 记者 范竹标 黄洋洋 文/图

“我要像正常人一样平等地享受阳光和自由”

为了孩子,吸毒母亲自行跑进戒毒所

星报讯(苏先锋 记者 刘欢)“说心里话,我后悔过、无奈过、哭过、怨过……”接受记者采访时,安徽省女强制隔离戒毒所的强戒学员朱倩(化名)说道。她30岁,是两个孩子的母亲;她吸毒,被放学回来的孩子目睹;她自愿戒毒,因为对孩子的满心内疚。

父亲做生意,母亲打麻将,朱倩从小就生活“自由”,性格上随心所欲。刚念初中,朱倩就爱和社会闲杂人员交往。16岁时,朱倩认识了大自己10岁的男子,和他结婚,生

下一个儿子,当了妈妈。但婚后并不幸福,丈夫经常无理取闹打骂她,喝多酒回来,就不让朱倩和孩子睡觉,用种种借口来找麻烦。

丈夫没有正当职业,一家人没有生活来源,朱倩只好到娘家索要生活费。这样的日子,朱倩过了2年。

2009年,发小回乡,朱倩和她诉苦。发小拿出毒品告诉她,“这东西抽几口,就让你忘记一切烦恼和痛苦”。据朱倩回忆,当时她犹豫了几秒,就接受了。“那时我太想逃避

了,害怕面对一路走来的辛酸。”朱倩说,从那时起,她在吸毒路上越走越远,越陷越深。“每次吸过毒,我还怨天尤人,以为一切都是命运不公平。”

今年的一天,大儿子放学回来,看到朱倩正在吸毒,被吓呆了。“儿子哭着对我说,妈妈你在吸毒啊?我不敢再看他的眼睛,我想给自己辩解,他已经跑出门外。我明白,初二的孩子什么都知道的。真想时间倒流,可是已经不可能了。”朱倩泪流满面地说。

看着儿子跑出去,朱倩心里非常痛苦。“我当时什么都没想,跑到戒毒所,哭着说要戒毒,对接待我的民警说,吸毒的时候每天都提心吊胆,十分痛苦……我必须坚决戒掉毒瘾,我还有两个孩子!”朱倩被安徽省女强制隔离戒毒所,安排为期2年的强制戒毒。

朱倩说,虽然两年很漫长,但她希望通过两年的劳动和半军事化管理,让自己内心更强大,勇敢乐观地面对每一天,让自己像所有人一样,平等地享受阳光和自由。



错·过·滨·湖·别·再·错·过·北·城·世·纪·城

世纪城
Beicheng Century City

北城世纪城
Beicheng Centown

我们造城

北城世纪城

端午节开盘热销

加推 经典两房 / 宜居三房

63^{m²}
88^{m²}

百年名校42中·学区房
错过滨湖, 别再错过北城世纪城

售楼热线 0551+ **6969 999**

看房班车 发车地点: 杏花公园东大门停车场
发车时间: 9:00-16:00时 每整点一班

官方微博/
<http://weibo.com/beichengshijicheng>

项目地址/
蒙城北路北城世纪城(中央储备粮合肥油脂库对面)

本广告图仅供参考,最终以政府批文为准!
活动最终解释权归开发商所有。